
Kathrin/Walter - Oktober/November 2022

MITGLIEDERBERFAGUNG
Sportpark NaLoLi



Umfragezeitpunkt Oktober 2022

• Es wurden 7 Fragen gestellt

• Es mussten tlw. Anmerkungen 
gemacht werden

• Es gab 40 Rückmeldungen

Basisdaten



Ich bin mit dem Sportangebot 
auf der Anlage zufrieden

Was fehlt ?

• Basketballkorb (3x)

• Flutlicht für Beach

• 3. Padelplatz

• Boulder/Kletterwand im hinteren Bereich

Frage 1

5%

95%

NEIN JA



Die Anlage ist sauber und gepflegt

Anmerkungen

• Unkraut

Frage 2

10%

90%

NEIN JA



Die Getränkeauswahl ist für mich 
ausreichend

Was hättest du gerne zusätzlich ?

• Smoothies, Proteingetränke bzw. Bars

• Moderne Getränke - Cider, Tonic,…

Frage 3

0%

100%

NEIN JA



Sollten wir mehr Thementage
anbieten ?

Frage 4

25%

75%

NEIN JA



Die Preise sind in Ordnung - Sport 
ist leistbar

Frage 5

0%

100%

NEIN JA



Was könnten wir besser machen ?

Frage 7

5%

33%

5%
7%7%

33%

5% 5%

Glas statt Plastik Alles Perfekt
Unkraut Bekämpfen Mehr Turniere
Mehr Kidsaktivitäten Diverses
Kantine Besetzen Fixstunden Padel



Würdest du uns weiter empfehlen ?

Frage 7

0%

100%

NEIN JA


